

Consiliul Județean Vaslui, o nouă rectificare bugetară: bani pentru câteva instituții din subordine

29 iulie 2024



DEZBATERE... Consilierii județeni se vor reuni miercuri, 31 iulie, în ședință ordinară pentru a dezbate și supune votului 13 de proiecte de hotărâre.

BANI... Consiliul Județean Vaslui se pregătește de o nouă rectificare bugetară. Miercuri, 31 iulie, va fi dezbătută și supusă votului rectificarea a IV-a a bugetului local al județului Vaslui pe anul 2024. Potrivit documentului, câteva instituții din subordinea Consiliului Județean vor primi sprijin financiar. Spre exemplu, Muzeului Județean "Ștefan cel Mare" Vaslui i se va repartiza suma de 272.773 lei, din care 200.000 lei pentru acțiuni culturale și 72.773 lei pentru plata cheltuielilor de personal din trimestrul IV.

Consilierii județeni se vor reuni miercuri, 31 iulie, în ședință ordinară pentru a dezbate și supune votului 13 de proiecte de hotărâre. Unul dintre acestea este cel privind rectificarea a IV-a a bugetului local al județului Vaslui pe anul 2024. "Rectificarea bugetului local al județului se impune ca urmare a propunerilor venite din partea ordonatorilor terțiari de credite și a compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean. La partea de venituri, singura modificare pe care o propunem este diminuarea cu suma de 4.554.000 lei a Subvențiilor primite de la bugetul de stat pentru

finanțarea unor programe de interes național, aceasta diminuare fiind generată de rezilierea convențiilor de finanțare a două proiecte implementate la nivelul D.G.A.S.P.C. Vaslui”, se arată în proiectul de hotărâre privind rectificarea a IV-a a bugetului local al Județului Vaslui pe anul 2024.

Fondul de rezervă al Consiliului Județean, majorat cu 500.000 lei

Instituțiile din subordinea Consiliului Județean care vor primi sprijin financiar sunt Centrul de Asistență Medico-Socială Băcești, Spitalul Județean de Urgență Vaslui, Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătaru” Vaslui, Muzeul Județean “Ștefan cel Mare” Vaslui și Centrul Cultural Județean Vaslui. “Centrului de Asistență Medico-Socială Băcești i se alocă suma de 1.009.583 lei pentru asigurarea cheltuielilor de personal până la sfârșitul anului, acestea fiind majorate de acte normative publicate în Monitorul Oficial în cursul anului. Spitalului Județean de Urgență Vaslui i se alocă suma de 200.000 lei pentru întocmirea documentației tehnice privind restul de executat la obiectivul de investiții „Construcție clădire nouă în vederea organizării Ambulatoriului integrat și desfășurării activității administrative la Spitalul Județean de Urgență Vaslui”. Această documentație trebuie pusă la dispoziția Companiei Naționale de Investiții pentru a demara procedura de achiziție pentru lucrările ce mai sunt de efectuat. Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătaru” Vaslui i se alocă suma de 366.520 lei, din care 30.000 lei vor fi utilizați pentru acțiunile culturale din a doua parte a anului și 336.520 lei pentru asigurarea cheltuielilor neeligibile aferente proiectului “BiblioHub Vaslui”. Muzeului Județean “Ștefan cel Mare” Vaslui i se repartizează suma de 272.773 lei, din care 200.000 lei pentru acțiuni culturale și 72.773 lei pentru plata cheltuielilor de personal din trimestrul IV (acestea majorându-se conform actelor normative apărute pe parcursul anului). Bugetul Centrului Cultural Județean Vaslui se majorează cu suma de 443.200 lei, din care 300.000 lei vor fi utilizați pentru acțiuni culturale și 143.200 lei pentru achiziționarea diverselor dotări ce mai sunt necesare pentru ca Festivalul de Umor “Constantin Tănase” să se desfășoare în sala de spectacole din incinta Casei Armatei”, se arată în proiectul de hotărâre privind rectificarea a IV-a a bugetului local al județului Vaslui pe anul 2024. De asemenea, potrivit documentului, se va majora fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean cu suma de 500.000 lei.